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ZADEVA:  Tabor preživetja v Renčah - odgovor

Spoštovani gospod Perkon,

najprej bi se vam radi iskreno zahvalili za vaše pismo in podrobno predstavitev Tabora preživetja v 

naravi za mladostnike, ki ga organizirate v Občini Renče-Vogrsko. Zavedamo se, kako pomembno 

je, da mlade vključujemo v aktivnosti, ki jih pripravljajo na izredne razmere in jih hkrati odmikajo od

zasvojenosti z digitalnimi napravami. Cenimo vaše prizadevanje za izobraževanje in socializacijo 

mladih na področju preživetja v naravi, zaščite in reševanja ter krepitev vrednot.

Vaša pobuda je izjemna in se popolnoma sklada z vrednotami, ki jih podpiramo. Tabor preživetja v 

naravi za mladostnike predstavlja dragoceno priložnost, da se mladi naučijo ključnih veščin za 

preživetje, izboljšajo svojo sposobnost samovarovanja in se hkrati spoznajo z delom civilne zaščite, 

Slovenske vojske, Policije, gasilcev ter drugih pomembnih služb.

Razumemo tudi izzive, s katerimi se soočate, zlasti glede stroškov in odsotnosti prosvetnega kadra 

iz osnovnih šol. Kljub temu je pohvalno, da ste se v Civilni zaščiti in z vodstvom občine odločili, da 

sami prevzamete organizacijo in stroške tabora. Vaša zavezanost k zagotavljanju takšnih programov 

za mlade je izjemna in vredna vse pohvale.

Glede na to, da ste pripravili vsebinsko tako zelo poln in zanimiv program, je k temu težko še kaj 

dodati. Vključenost mladih v tabor preživetja jim omogoča, da se naučijo novih veščin, ki so ključne 

za njihovo osebnostno rast in razvoj. Prav tako jim nudi priložnost, da se počutijo del pomembne 

skupnosti, kjer je pripadnost, solidarnost in pomoč sočloveku v ospredju.

Udeležba mladih prostovoljcev v vrstah Civilne zaščite in gasilcev je neposredni dokaz uspešnosti 

vašega dela. Prav tako je pomembno poudariti, da tovrstni programi prispevajo k dvigu zavesti med 

mladimi o pomembnosti solidarnosti, skupnosti in pomoči sočloveku, kar se, kot ste omenili, že kaže 

tudi na terenu. Veselimo se nadaljnje komunikacije in podpore vašim prizadevanjem. 

Lepo vas pozdravljamo in želimo vse dobro,

                                                        
Luka ŠPOLJAR
VODJA KABINETA

Poslati:

- naslovniku: milivoj.perkon@gmail.com
- zbirka dokumentarnega gradiva KPV
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